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ATA  DA  11ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 06 DE OUTUBRO DE 2017.

Aos seis dias do mês de outubro de 2017 às nove horas e quinze minutos,  no Auditório

da Secretaria de Ação Social - Avenida Champagnat, 1750 – Centro, teve início a Décima

Primeira  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  da  Condição  Feminina  de  Franca.

Estiveram presentes na reunião 12 (doze) conselheiras sendo quatro (04) do poder público

e oito (08) da sociedade civil, com as seguintes Conselheiras Titulares:  Kátia Cristina S.

Morickochi,  Silvana  Aparecida  Guedes  Pereira,  Eliane  Lemos,  Lilian  Greice  de  Paula,

Adelita Monteiro, Ana Beatriz Junqueira Munhoz, Rosa Maria Mota de Jesus e Angra dos

Reis  Florentino.  Conselheiras  na  Titularidade:  Gabriela  Fernandes  e  Ana  Claudia

Koenig.  Conselheiras  Suplentes:  Marília  Angélica  Martins  e  Stella  Santana  Lima.

Contamos ainda com a presença da Srª Marli Borges, Secretária de Assuntos Estratégicos

da Prefeitura Municipal de Franca, bem como a visita de Fátima Avelar,  Rosicler Silva,

Alessandra Ferreira, Olga Soares, Rudimila da Silva, todas do CRAS Leste, Ana Paula

Ribeiro e Bruna Bueno do CREAS. Com a seguinte pauta: I -   Expediente: 1) Verificação

de  quórum;  2)  Registro  das  presenças  e  apresentação  das  justificativas  das

Conselheiras  ausentes;  3)  Aprovação da  pauta.   II    Ordem do  Dia: Assuntos:  1  -

Devolutiva sobre Reunião CRAS Leste e Definição sobre o Oficio Conjunto Defensoria

e CMCF - Informações sobre procedimentos, diretrizes e capacitação de servidoras(es)

quanto  às  visitantes  mulheres  e  crianças  nas  dependências  da  Penitenciária;  ;  2  –

Continuação da discussão sobre Projeto de Lei de Alteração da Lei do CMCF; 3 -

Definição sobre Propostas das comissões sobre eventos mês de outubro (prevenção

ao câncer de mama); 4 - Proposta de ofício ao MP – apuração de fatos em Unidade

de Saúde; 5 -  Recomposição da mesa diretora – eleição para vice presidente do

CMCF;  6  -  Próxima  reunião  do  CMCF  Itinerante  –  Centro  POP  –  verificar  a

disponibilidade. III  –  Informes  Gerais:  1  -  Resposta  do  MP  ao  CMDCAF  sobre

representação relacionada à notícia difamatória do Jornal.  Após a verificação do quórum e

verificação do registro das presenças, a Presidente Adelita iniciou a reunião apresentando

as justificativas de ausência das conselheiras Priscila, Tania, Teresa, Aline, Gabriela de

Lourdes, Ana Paula, Eliana Cristina, Lilian Benevides, Josefina, Aurelia, Wilma, Efigênia,

Viviane, Carolina e Larissa; Iniciamos com a devolutiva sobre a Reunião do CRAS Leste,
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pois as integrantes precisariam se ausentar logo em seguida; A Rosiclair do CRAS Leste

fez a devolutiva em relação à reunião com a Defensoria Pública, em que debateram o

sistema  penitenciário  brasileiro;  Informou  que  o  CRAS Leste  está  aberto  às  reuniões

itinerantes e que no dia 26/10 será realizada uma palestra sobre violência contra a mulher,

das 14 às 16 hs naquele local; Após deixaram a reunião, permanecendo as Conselheiras e

as demais visitantes; A Ata da 10ª Reunião Ordinária do CMCF, foi lida pela Conselheira

Ana Claudia,  realizadas algumas alterações e aprovada;  A Conselheira  Adelita  passou

então à discussão do Projeto de Lei de Alteração do CMCF, a partir do artigo 18, até o final,

tendo sido  o  Novo  Projeto  de  Lei  Aprovado.  Passamos às  definições dos  eventos  do

Outubro  Rosa,  que  após várias  discussões  ficou  definido  um Evento  na Praça Nossa

Senhora da Conceição, no dia 28/10/2017 a partir das 9 horas, com a colocação de uma

tenda,  com  um  banner  do  CMCF,  onde  haverá  a  participação  do  Lions  Franca,  que

disponibilizará  uma “MamaAmiga”  e  demonstrarão as  mulheres  participantes,  como se

fazer a prevenção do Câncer de Mama, por meio do auto exame; participarão também os

Centro “Voluntários da Saúde” com panfletos e teremos uma dança com a Rosana Neves

conhecida como “Ciranda de Luz”, bem como pintura facial  nas crianças, realizada por

uma voluntária. No dia 30/10/2017 das 19 às 21:30 horas, teremos outro evento na Casa

da Cultura, com a participação de três voluntárias que realizarão palestras a respeito do

Direito da Mulher, Saúde da Mulher e um Depoimento em relação ao Câncer de Mama, e,

assim finalizaremos nossos Eventos do Outubro Rosa; Após a Conselheira Ana Claudia,

apresentou os banners que poderão ser utilizados e um foi definido preliminarmente pelo

Conselho;  Foi  aprovado  o  Ofício  ao  Ministério  Público  sobre  “apuração  de  fatos  em

Unidade de Saúde”; Foi realizada a eleição para recomposição da mesa diretora, tendo

sido eleita por unanimidade a Conselheira Ana Claudia Koenig, para Vice-Presidente do

Conselho. Quanto às reuniões itinerantes, ficará a discussão para a próxima reunião. Por

fim a Secretária Executiva Maria Amélia leu a resposta do Ministério Público ao CMDCAF,

onde informaram que foi estabelecido um TAC de R$ 5000,00, tendo em vista a notícia

difamatória do Jornal. Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi

encerrada às onze horas e trinta minutos, eu Silvana Aparecida Guedes Pereira, Secretária

do CMCF, lavrei a presente ata, que uma vez lida e aprovada, será anexada a lista de

presença das conselheiras participantes.
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